
令和4年度　嗜好調査結果

実施日： ～

場 所 ： 2F、3F各病棟

対象者： 入院患者

方 法 ： 患者自身で回答記入もしくは栄養士の聞き取り、ナースステーション前の回収袋にて回収

回答者内訳（35名）

年齢層 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 無回答

人数 2 1 2 2 2 9 12 3 2

男 18

女 16

※無回答1名

満足している 19

まあまあ満足している 8

やや不満 2

不満 1

※無回答5名

角谷リハビリテーション病院

2022年10月3日(月) 2022年10月14日(金)

満足度

53%
47%

男女比

男 女

2

1

2

2

2

9

12

3

2

0 5 10 15

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

90代

無回答

年齢構成

45%

30%

12%

13%

満足・まあまあ満足理由

味付けよく、おいしい 栄養バランスがよい

盛付・彩がよい 好きなメニューが多い

50%

25%

25%

やや不満な理由

おいしくない 栄養バランスが悪い

盛付・彩が悪い 嫌いなメニューが多い

63%

27%

7%

3%

食事満足度

満足している まあまあ満足している

やや不満 不満



★主食（ごはん・粥について）

★おかずについて

60%
31%

9%

主食の味

おいしい まあまあおいしい

あまりおいしくない おいしくない

74%

14%

6% 6%

主食の硬さ

ちょうどよい やわらかい やややわらかい

やや硬い 硬い

91%

9%

主食温度

ちょうどよい 少しさめている さめている

74%

8%

9%

9%

おかずの味付けについて

丁度よい 薄い 濃い ムラがある

77%

6%

17%

おかずの分量について

丁度よい 少ない 多い
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★今まで出てきたメニューで好きなおかず

ハンバーグ 5名 肉 キッシュ

魚 3名 カツとじ 親子丼

肉豆腐 2名 五目炒め わけぎぬた

カレー 2名 鶏肉のさんしょう焼 和風料理

寿司・散らし寿司 2名 八宝菜風 大学芋風蒸し芋

サラダ 2名 炒め物・油もの 全て

みそ汁・豚汁 2名 中華系 クリームパン

鮭の幽庵焼 プリン

鯖煮 饅頭

★今まで出てきたメニューで嫌いなおかず

ブロッコリー・カリフラワー 3名 鶏 お浸し

焼魚・焼塩鯖 2名 魚 ビーンズサラダ

キッシュ じゃがいも

キャベツのソテー 人参

酢の物 ほうれん草

★ご意見・ご感想

ここの人に合わせてると思いますが、もうちょっと濃かったらもっと満足。

作り方を①味重視のものを1品置いて、その他のメニューでバランスをとってほしい。

カレーライスをしてほしい。

2週間の入院生活で1度も残した事はなく、メニューも多彩で、食事時間は楽しみでした。ありがとうございました。

魚とかもう少し味付けしてほしい。ご飯をもう少し少なくしてほしい

味付けが薄い。

いつもおいしく頂いております。お魚はもう少し、塩味があったらと思います。

ありがとう。

全体的に魚が多い。もっと肉系がほしい。

歯が悪いから硬いものは食べられない。

朝食が淋しいかな。食パン×2枚が多い。脂っこいものが胃にもたれる。

おいしい食事を、ありがとうございます。

私は苦手な野菜が多いので何とも言えませんが、どのお料理も好きな方が食べたら何でも美味しいと思います。転院前は、以前入院してい

た病院のごはんは味付けもメニューも苦手でほとんど食べられなかったのですが、角谷さんに来てからはどのメニューも毎日完食できてい

ます。いつも美味しいごはんをありがとうございます。

88歳上下入歯なので、硬いもの油っこいものは無理です（個人的な私の感想です）。色々と工夫していただいて感謝しています。茶粥も美

味しいですね。香りが良くほっとします。昼夜はとても美味しくてお食事が楽しみでした。お心遣いのお料理有難うございました。ただ朝

は菜食刻みほうれん草など歯の悪い私には淋しい感じでした。コンソメ煮（カリフラワー）がうれしいです。ありがとうございます。


